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SZEMÉLYI HÍREK

tanulmányokat is végzett. Tapasztalatait a BME-n, illetve a 

nemzedéknek. Részt vett az MTA, az OMFB munkájában, 
hazai és nemzetközi szabványok létrehozásában. Két évtizeden 

magyar tagozat irányításában. Feladatokat vállalt a CEB, CIB, 
RILEM keretében, az ÉTÉ-ben, az MMK-ban és jelenleg is a 

Az 1990 utáni években a Kármán Tamással közösen alapított 

Részt vett vállalatok átalakításában, privatizációjában, az új 

gazdasági problémát kellett megismernie és megoldania. 
Ez megkövetelte az érintett szakterület aktuális állapotával, 
(gyakran változó) szabályozási kérdéseivel kapcsolatos 
naprakész ismereteket. Mindez nagyban segítette abban, hogy 
szellemileg friss maradjon.

Egészségi állapota – és a pandémia miatt is – cégüket, az 
X-PER-T Mérnöki Iroda Kkt-t 2020 végén felszámolta és 

energiáját, és közösen igyekeznek a másfél éve internet-
kapcsolatra korlátozott szakmai, baráti kapcsolatrendszerüket 
újra feléleszteni.

Kedves barátunknak a hasznos és kedve szerinti 

családja körében sok örömet kívánunk. 
VJ

DR. BÉRES LAJOS 85. SZÜLETÉSNAPJÁRA
Születésnapja alkalmából a  Magyar 
Tagozata tisztelettel köszönti a magyar 
betontudomány és technika kiváló 

megbecsült tagtársunkat.
Béres Lajos 1959-ben szerzett mérnöki 

oklevelet. Már hallgató korában dolgozott 

és Vasbeton Laboratóriumában. Itt 

Györggyel, Orosz Árpáddal, Szalai Kálmánnal és Tassi 

Az anyagvizsgálatok tökéletesítésére új eljárásokat és 
laboratóriumi eszközöket fejlesztett ki. Értékes eredményekre 

alakváltozásainak és tönkremenetelének kutatásában. Az 
e tárgykörében írt kandidátusi értekezését 1988-ban védte 
meg. Tudományos munkásságának eredményeit hazai és 
nemzetközi szakfolyóiratokban és ÉTI tanulmányokban tette 

vizsgálatában, a hibák okainak feltárásában és a helyreállítás 
módjainak kidolgozásában személyesen is részt vállalt. Az 

fejlesztési eredményei ipari alkalmazásának nagy része. 
Szakterületén és a kapcsolódó tudományágakban is 

rendszeresen képezte magát.  Három nyelvvizsga, 


